PLAN DE PROFUNDIZACION CIENCIAS NATURALES 7°

1. Un investigador quiso conocer el comportamiento de dos especies protistas
unicelulares abundantes en la naturaleza: Paramecium caudatum y Paramecium
aurelia. Realizé dos experimentos, cuyos resultados se muestran en los siguientes
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A. ¢Por qué crees que la curva de crecimiento de cada poblacion de
Paramecium, al crecer solos, no aumenta de forma ilimitada?

B. ¢Por qué en el cultivo mezclado, las dos poblaciones muestran el
comportamiento observado? ¢ Qué pasé con cada una de las dos
especies?

C. ¢Qué tipo de relacion se establece entre las dos especies en un cultivo
mezclado?

2. El siguiente grafico muestra los cambios en la abundancia de la garza Ardea
cinerea en Inglaterra y Gales, medidasegun el nimero de nidos ocupados.
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A. ¢Cree que es posible describir el patrén de crecimiento de la garza como
exponencial o logistico? Justifique su respuesta
B. ¢Como cree que el invierno afecta la poblacién de la garza?
En este caso, ¢se deberia considerar el invierno como un factor de control poblacional
independiente o dependiente de la densidad? Justifique su respuesta



